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Зрештою, “Укр. Голос” і зараз ие асе говорить. Вій, опо- 
ш -,Мп і,, І відаючи зараз про ці переговори, ані словом не згадує при 
ГгїГГ; ііГ 1'°Ри> каву, бреше він. що між ундівською та петлюрівською

“________  зграєю нема згоди, нарешті перекручує самий факт переговорів
шл**тою й ундівськимн послами.
“Укр. Голос" пише: "деякі українські посли до варша*- 

" (ького сейму далися заманити до переговорів з поляками '.
_________ Як W "далися заманити ? Що це за мова? Виглядає ЯК СВЯТНОВАНО В ХАРКОВІ ПЕРШЕ ТРАВНЯ

' так. що такі ундівські діячі, як Галушижькнй. Луцький, Загай- ' ■

Канадська увраїиська робітничо-фариерська делегація 
до Радянського Союзу — рапортує!
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Робітники заробляютьниць.
від 108 до 130 карбованців нт 
місяць. Працюють денно по 7УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ кевич, це якісь песики, що бігли собі цілком невинно само- 

; стійним хідником, але десь взявся польський шляхтич, свиснув 
і на них, показав з під поли кістку й так "заманив'' їх на пе
реговори. Коли "Укр. Голос” взявся вже отак валашати Н 
зарука та Панейка. то чому рін так злизує угодовське болото пія. то всі улиці до тої площі 
з ундівських послів, мовляв, деякі з них “далися заманити"? вкриті вже були численними 

Ще раз бреше “Укр. Голос", іце раз обманює й дурні(Робітничими демонстраціями.
На площі було вже сотки ти-

Коли ми. делегати, прибули 
на площу у Харкові 1 травня, 
де мала зібратися демонстра-

В тій демонстрації взяли у- 
часть сотки тисяч робітників 
і робітниць Харкова. Брало у- 
часть також багато селян. Це є

годин, а невдовзі переходять 
на 6 годин.

Коли робітник захоріє 
стає свою платню, як і при 
праці. Лікарська обслуга й ме
дицина безплатні. Молодь пра
цює в заводі по 6 годин ден
но, то мусить обовязково йти 
на 3 годині до школи, а 3 годи
ні працює. Всі працють в то
му заводі по 4 дні на тиждень, 
а 5-ий відпочинок. Жінки ма-

НІЯКІ моху — «входить тре
г

Товариство, «аінжорпороваис ЛІ-

перша така демонстрація, що я 
її бачив у своїм житті.

В часі демонстрації були тут 
консулати чужинецьких дер
жав, які оглядали силу радян
ського робітництва та цілий 
час щось між собою говорили, 
дивлячись на завзяття й на бо
йовий дух пролетаріату.

Мушу відзначити завзятість 
тутешньої молоді і ще раз ска- 

що немає слів людина, 
щоб все це переказати, 
чив в Харкові велику 
тість і відвагу молодих 
сомольців. Моїм одиноким ба- 

побачити

Н00Передплат» на рік
Зовсім не “деякі українські посли далися за

манити", але самі ундівські провідники за поемою згодою і сяч робітництва 
уповноваженням Центрального Комітету УНДО почали пере- Нас провели на ґренд Стенд 
говори з урядом Пілсудського: “Діло” з 17.березня в передовій з якого ми оглядали демон 

“Як воно було справді” виявляє, як самі посли і страцію. Робітники з
“укра- фабрики йшли з своїми черво

своїх читачів
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УНДО почали переговори з урядовими чинниками, як
їмська парламентарна репрезентація звернулася тоді до улра- ними прапорами та своїми ор- 
ви УНДО за вирішенням дальшої тактики в цій справі", як сестрами. Чотири годині про-

Укр. Парл. Репрезентації ходили демонстранти без пе
рерви.

Червона

Редакція за оголошення не відповідає.
ють два місяці відпустки перед 
породами, а два місяці по по
родах, дістаючи за той час 
повну платню.

Працюють робітники без н - 
яких босів, кожний має свою 
призначену роботу й стараєть
ся виконати гїї охотно. Робіт
ники творять між собою удар
ні бригади й коли трапиться 
між ними лінюх і не виходить 
на роботу, або не справляєть
ся в роботі,' то зараз же ного 
на чорну дошку. Така дошка є 
всюди: половина її червона, а 
половина чорна. На червоній 
дошці записують похвальних 
робітників, а на чорній ліню
хів. В цей спосіб встилають лі
нивого робітника "н виправля
ють його.

• Завод Серп і Молот вироб
ляє поважне число молотилок, 
бо навіть робить на вивіз до 
Туреччини. При старій меха
нізації виробляли дуже мало, 
а тепер виробляють по 18 на 
день.

ЯК ВОНИ ТОВЧУТЬ “УКРАЇНСЬКУ СПРАВУ" \2zzzxnzzZL , вв-, , ,
В ЖОВТОБЛАМИТНІЙ СТУПІ Це на мові петлюрівця з “Укр. Голосу” — “деякі посли да

І хоч це зробили тільки “деякі посли”, що брали участь у святі разом з 
далися заманити", то проте цей “факт переговорів послужив робітництвом. Тисячі орхестр 

проти українців” А заключення “Укр. Голосу" таке: ірали революційні пісні та бо-
“Отсе є результат того, шо нерозважні українські посли нові марші. У мене.немає слів.

Ми не 1 щоб все розповісти. Ціла пли- 
Всяка правдоподіб- та була вкрита червоними

дала
ж\

Я 6а- 
завзя-

армія й міліція
іися заманити

ком-
Ліга Націй відкинула українські петиції. Бенст відкинуті 

і "‘меморандум" ОС-а й "меморіял" стрілецьких громад 
помогли ні Малоии, ні Макогони 
в канадійському парлименті. бо й влаштований він був тільки
для “людського ока 
самі жовтоблакитники 
цю гру самі вони почали й самі її провалили.

ІЦо ж чуємо ми від них зараз?
Коли вся ця оперетка була в русі, то всі жовтоблакитні лі

дери один наперед другого сипали не тільки меморіиламн, але 
що то вся робота його і інформаційне бюро в Лондоні й пе
тиції до Ліги Націй й поїздка Свистуна з Руриком до Оттави 
А виступ Лучкопича

жанням зараз є 
ще отакі величезні, вільні, пе
реможні демонстрації робітни
цтва по всіх нинішніх капіта

не поміг Лучковичів ВИСТУП відразу не відмовилися від переговорів з Польщею
кидаємо каменем на українських послів
ііість є, що як би не одні, то другі були б дали себе заманити прапорами, різними написами

кличами, малюнками, які по 
казевали гнилий капіталісти

Ми чекали, що на все цс скажуть тепер 
Нам цікаво було почути, бо всю ж лістнчних країнах.на переговори".

Це вже не є оте “спускайтеся куме на дно" 
тс дно, де ните вже спускатися нікуди. Це є визнання повної ним лад. 
безнадійности, це є ствердження самої жовгоблакиті, що в її 
таборі нема вже людей, на яких можна б покладатися, яким 
можна довіряти, бо всі вони, “як не одні, то другі” зрадять, 
запродадуть “народню справу". Дійшло до того, що й каме
нем на них вже не можна кинути, бо поцілиш самого себе.

М. II tun. ктичце вже є
Харків. Україна.

В харківській школі червоних старшин

все це, мовляв, ми, СУС-и підготовили 
rpyHt для "української справи". Одночасно лаяли вони “стрі
лецькі громади" з їхніми “меморіДлайи" і казали “лідзі бритій - 
гьких українців", яка мас чотири члени й говорить від іменч

Школа українських черво
них старшин в Харкові мі
ститься в бувшім будинку ду
ховної семинарії. Отже там, де 
колись виховували попів, там 
тепер виковують червоних 
командирів, добрих оборонців 
СРСР.

Коли ми прибули до шкоди,- 
нас. повітали 600 військових 
старшин і їхня орхестра “Ін
тернаціоналом". Вітали нас не 
тільки, як делегатів, але й як 
братів по клясі. Се привітання 
остане нам на віки в нашій на
миті.

є лише школою для виучуван
ня військового ремесла, але 
школою соціального вихован
ня, технічного, вишколення. 
Тут вивчають таких інструкто
рів, що могли б не тільки керу
вати армією, але й будівниц
твом соціалізму.

Таке привітання, як нас тут 
вітали, може бути тільки від

Що воно так є, про це свідчать ревеляції останнього числа 
"Стрілецьких Вістей" 
зом.

але про це ми напишемо іншим ра- 
3 вище наведених зізнань “Укр. Голосу" бачимо, що 

щоб вона не пхала своіх „овтоблакить сама вже визнає, що вона залізла в такс багно 
пять центів. СУС підготовляв справу так, шо коли котрийсь угодовства й зради своїй власній “національно-визвольній ідеї”, 
з макогонів в Лідзі Націй скаже хоч одно слово в “обороні і щ0 вже в не пробує з неї вилазити, бо знає, що це безнадійна 
українців", — то все це завдяки нам, СУС-ам

40 мільйонів українського народу
у

справа
■Допоможіть же, люди добрі, бабі Палажці вмерти"Але Ліга Націй “українську справу" відкинула, залишив

ши шляхті й ундівцям докінчувати її так, як започаткували при

ДОПОМОЖІТЬ ВИСЛАТИ ФАРМЕРСЬНУ ДЕЛЄ- 
3 КАНАДИ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

В кожній фабриці є черво
ний куток і стінна газета. В за
воді Серп і Молот навчають 
молодих дівчат малярства.

Тут же є своя відливарн» 
(фавидра), де працює 130 ро
бітників. Вони крім платні ма
ють даром молоко й масло та 
но місяцеві відпуски з плат
нею. Платня тут найменша 70 
до 300 карбованців на місяць.

Коли порівняти платню й усі 
ті вигоди, які має радянським 
робітник, з тим, що він має в 
капіталістичний системі, маю-

дійсних синів працюючої кла
си, справжніх оборонців здо
бутків революції. Ми тут поба
чили, як червоні командири 
йдуть разом з армією трудя
щих, як брати, вчителі, товари
ші, як вони разом з трудящи
ми захоплені виконанням пяти- 
літки за 4 роки.

Бачучи цю силу її єдність, 
ми також прирікаємо стояти 
вірно на сторожі Союзу Ра
дянських Соціалістичних Ре
спублік справжньої батьків
щини пролетаріату.

Голос" (вінніпсгський) і бачимо цілу історію. Щоб виправди- ; 
ти свою рабсько-угодовську безхребетну політику, мусіли пе
тлюрівці залізти в історію від 1918—1919 р.р.

Як малася справа в історії? А ось як: ще поки Петлюра 
піддав Галичину шляхті, то Панейко вже перед тим в Парижі 
“зробив там нечуваний скандал”. Отже — Петлюра тільки по
вторив те, шо започаткував Панейко — так каже "Укр. Голос".

Після Панейка й Петлюри йде Назарук, який “найбільше 
причинився до витворення пропасти між галичанами і наддні- 
пряниями".

Далі — “поляки так використовували непорозуміння між 
українцями, поки не довели до того, що цілком розсварили га
личан з нзадніпрянцями". ("Укр. Голос з. З червня 1931).

Прочитавши ЦС, кожна розумна людина спитає: що це?--3а- 
паморочення голови від невдач, чи свідоме опльовування своєї 
власної дванацятьлітньої діяльности? Як міг перше посварити 
іаличан з налдніпрннцнми Назарук, а потім поляки? Чому Па
нейко й Назарук люди погані, бо своєю скандальною політи
кою кинули Галичину в кігті польської шляхти, а Петлюра, 
вкий добив торгу з Пілсудським, який жив і здох на його хлібі 
й на хлібі якого жиють нині Андруша Лівицький, Лотоцький.1 
Стоцький й ціла петлюрівська зграя у Варшаві - це “герой на
ціонального визволення”?

Ліга Фермерської Єдности ще на своїх установчих конфе 
реиціях минулого року.постановила вислати цего літа фермер 
ську делегацію до Радянського Союзу

Ця школа, як і все в Радян- 
ріжниться о- 

сновно від подібних шкіл в ка
піталістичних державах 
капіталістичних

ц_ шкіл прижимають тільки син
ків багатої упривілейованої

Зараз Ліга Фармер- ськомч Союзі, 
ськоі Єдности провадить кампанію за висилкою такої деле
гації. Делегація має виїхати десь цего місяця. Чисельність Дз
делегації залежатиме від зібраної суми фоняів військових

Положення економічне між фермерами зараз тяжке 
всім відомо. Виходу з того положення не видно. Буржуазія, 
щоб скинути з себе вину за таке положення, поширює брехні кляси, а тут принимають тіль- 
иро радянський демпінг, неначе б то через него так впали ці
ни на збіжжя, але нічого вона не каже, чому не впали Ціни на 
фабричні продукти, а тепер вони ще будуть підвищуватися, бо 
уряд Бенета встановив нові податки на всі ті фабричні й інші 
продукти, що фармер і робітник їх мусить купувати. Тарифи 
на довіз рільничої машинерії і на всі фабричні вироби, нові

чи на увазі, що з закінченням 
пнтирічки в чотири роки поло
ження трудящих значно поліп
шиться, то з цего кожний ро
бітник може зробити собі за- 
ключення. Робітники тут стре
млять до того, щоб працювати 
тише по 4 5 годин денно.

Кінчаю цих кілька слів про 
цей один завод. Коли б описа
ти все те, що ми тут бачили, і о 
треба б писати цілу книжку.

З товариським привітом, 
Ніісн.и, Німп.ювич.

ки синів робітничої кляси й не
заможніх селян.

Школа червоних старшин не.
Г. Сидор,

Харкі», Україна.

В ХАРКІВСЬКІМ ЗАВОДІ “СЕРП І МОЛОТ”
податки, такси, і одночасно звільнювання 
перів, багачів

о датків мільио- івсе це звалювання усього тягару кризи на пле
Відвідуючи різні фабрики та 

заводи в Харкові, відвідали ми
лєгації й від українських тру
дящих Канади.

Завод Серн і Молот вироб
ляє трактори й молотилкн. 
Працює там 14,000 робітників, 
з них 956 партійних, 200 ком
сомолів і 1,200 жімок#робіт-

чі працюючих, з одночасним поширюванням брехонь про Ра
дянський Союз.

Радянський Союз стоїть зараз серед отого капіталістично-1 ц'лою делегацією завод Серн
і Молот. Там нас стрінув і при
вітав директор заводу Іванов, 
а на його привітання відпові
дав т. 1. Бойчук і від імсни де-

ю моря економічної кризи й безробіття одинокий, де тої кри
зи немає, де брак робітничих рук, де швидким темпом інду-Коли ж Назарук такий падлюка, коли він посварив гали

чан з надднінрянцями, то чому “Укр. Голос" так вихвалював, 
підтримував Паза рука коли він був в Канаді, чому на цю його

стріялізується країну та механізується сільське рільниче го
сподарство. Цего року в Радянськомуг^оіозі 

провокаційну роботу абірав долари від українських робітників і ,040 машинотракторних станцій, що обслуговуватимуть колєк------
і фермерів в Канаді? Яка ріжниця між тим чоловіком, що про

Харків, Рад. Україна.встановляють

гивні селянські господарства. В Радянському Союзі трудящі організації закликають робіт- 
^вадить отаку провокаційну роботу, а тим, що йому в тій ро- радіють машинам, бо вони їм полекшують праці, скорочують ників veix вугільних районів 

боті допомагає і морально й матеріально? . години праці, а в Канаді робітники починають бити машини, оголосити загальний страйк
гірників. Водночас оголосили 

Щоб блиіцс познайомитися чому це так, щоб власними загальний страйк робітники

тяжко поранила 7-ох. Робіт
ництво знову дістало замість 
хліба

Але черговим розстрілом 
страйкерів конфлікту зовсім не 
врегульовано. Навпаки, обу
рення робітництва більшає і. 
певне, спричиниться до поши
рення страйку. Саме те, що 
страйкують робітники Дом- 
бровського району, де допіру 
два тижні тому робітництво 
відбуло за проводом компартії 
бойове 1 травня, особливо тур
бує польську буржуазію. Гі 
преса мусить із жалем конста
тувати, що льокайська І1ПС 
утрачає вплив, ulo провід у ро
бітничому русі переходить від 
соціял-фашистів до комуністів, 
У цьому польський фашизм 
міг, власне, переконатися й ра
ніше, коли навіть організовані 
під його орудою "вибори" до
вели, що основні промислові 
райони здобуває компартія.

Констатуючи прикрі для себе 
факти, польський фашизм, 
який оце мовчки справляв 
п'ятиліття своєї збанкротова - 
мої диктатури, так само замов
чує не менш прикрі для буржу
азії висновки. Він тільки вч- 
магає загострити терор прози 
компартії, щоб легше пере
класти на трудящі маси тягар

кризи. Але досвід минулого 
свідчить, що навіть найлюті
ший білий терор уже не вря
тує фашистської диктатури від 
тієї скрути, в якій вона оиин і- 
лася. Констатовані в тезах XI 
пленуму ВККІ передумови ре
волюційної кризи » в Польщі 
щодня стверджуються новими 
фактами. Дальше поглиблен
ня кризи, а воно неминуче, 

ще більше розхитає фашист
ську диктатуру і наблизить 
той момент, коли революцій
ний пролетаріат завдасть і і 
смертельного вдару.

KV.1I
Чому, коли ми всю ту продажньо-провокаційну роботу бо вони відбирають у них працю 

І Іазарука демаскували, то “Укр. Голос" називав нас “Лейбі
ми", “еруЛиками", так само, як коли ми нині викриваємо таку очима побачити справжнє положення в Радянському Союзі й Бориславського нафтового ра 
саму роботу ундівців та СУС-сів, то "Укр. Голос" називає на розказати про негоіфармерам, Ліга Фармсрської Єдности ви нону, подавши вимоги запро 
"Шварцбартовими наймитами"? Адже ж прочитавши релак-j силає делегацію до СРСР 
ційну статтю “Укр. Голосу" з 3 червня, кожний побачить.

вадити 6-годишіий робочий 
Ми кличемо всі відділи ТУРФДім в Сасксчевані, Алберті день, не зменшуючи заробіт-■шор

ми були праві, коли 10 літ тому назад називали політику укр.і-' и Манітобі, головно фермерські відділи та у^іх українських
їїкькоі буржуазії продажньою. зрадннчою. Нині "Укр. Голос”.'фермерів, солідарно підтримати висилку цієї делегації мораль- Проти страйкерів гірників у 
який тоді нас лаяв, це підтвержуе, називаючи петлюрівців Киї- но й матеріально, взяти участь у її виборі, всіма силами до по- Домбро вс ькоме басейні одр 
нами (“Укр. Голос" з 24 грудня 1930 р.), демаскуючи Назару могти Лідзі Фармсрської Єдности успішно виконати її поста 
ка й Панейка. А тоді "днидьомати" з “Укр. Голосу" сиділи нову. Висилаючи делегацію до Радянського Союзу — 
з тими Каїнами за одним столом і вкладали з ними програму ! вязуємо звязки з трудящими радянської країни й поширюєм з j них

тут свою організацію. Всі фермерські відділи та товаристві 
то чому той, який їм ту ТУРФДім повинні негайно занятися збіркою фондів на висилкх 

герой, чому вихо- делегації.

ної платні

а
зу мобілізовано всі сили фа- 

ми на- шистської диктатури, а серед 
і соціял-фашистів. Саме

ї

неї політики.
Коли петлюрівці, це Каїни 

Каїнову дорогу- витичив
вувач Каїнів — “Петлюра є представником національного ви
зведення"?

пепеесівські ватажки доклада
ють усіх сил, намагаючись зір

С. Петлюра В Сполучених Державах за
кінчують будувати велетен
ський військовий дирижабль 
“Акрон", що вдвоє перевищує 
розміри дирижабля “Граф Це
пелін". Новий дирижабль має 
на боргу ангар, у якому змо
жуть міститися від 4 до 7 лі
таків. Дирижабль зможе 4 ра
зи перелетіли Атлантичний о- 
кеан не поповнюючи горючо
го, а також перелетіти навко
ло земної кулі на широті Ню- 
Иорку. Один цей дирижабль, 
як заявляють військові спеціа
лісти, разом з його літаками 
зможе розгромити цілу мор
ську фльоТу.

Для цього в нихвати страйк
За єдність трудящих капіталістичних країн і СРСР, за обс - £ чималий митець на такі спра- 

рону Радянського Союзу, за висилку з Канади фермерської ви
ЦВК ТУРФДім.

голова реформістської 
спілки гірників Станчик, шо 

і останніми днями особливо ак-
Але читаємо далі "Укр. Голос" з 3 червня 1931 р. (редак делегації до Радянського Союзу!

шмму). читаємо там. що “те, шо Польща зробила з українцями, 
кликало до иеба о пімсту", однак Ліга Націй “дала Польщі 
інструкцію докінчити з українцями переговори", “дала Польщі!
нагоду полагодитися з українцями".

Що це значить — “дала Польщі інструкцію докінчити

»

ЗАМІСТЬ ХЛІБА - КУЛІ
И І ЦІ —— збільшила обурення робітний-

українцями переговори ? Значить, такі переговори вже від-! Телеграми з Варшави свід-іжацькі зазіхання на життєвий тва. Воно пішло за проводом 
буаадмея й без інструкції Ліги Націй! Значить, ці перство чать про дальше загострення І рівень робітничої кляси. комуністів і знову виявило ре-

I класових суперечностей та кля- У Домбро всякому та Краків волюційне завзяття, боронячи
сової боротьби в Польщі. Про-j ському вугільних басейнах свої
МИГЛПНІ пайпми ГІОЛКШІ ГТЯЮТЬІ rrnaülfvwvrt. ппати TUi>uiiiPiii-u Г1

З!

рн перервалися не з. ласки українців (читай ундівців), але шлях 
та не хотіла далі говорити!

Чому “Укр. І олос до цего часу нічого про ці переговори мнелові райони Польщі стають І страйкують проти зменшення __ ,
не писав, чому не сказав своїм читачам, іцо галицька, буржх - ареною великих класових боїп. заробітної платні 35,000 гірш: диктатура відповіли
•зів, ота сама, що її Назарук з Панейком так посварив з над- Пролетарські маси переходять ків.
він ранцями.

« меті
через які Ліга Націй відкинула всі українські петиції?

вимоги.
Підприємці та фашистська 

на це но-
У Горішньому Шлезьку і вою кровавою розправою. По

при чорній каві з підсудчн- у контрнаступ проти визиску- масові мітінги робітників ви лщія так capo, як і 1 травня, 
Лотоцького й там почала ті переговори, вачів та фашистської диктату- словлюються за страйк со^і- стріляла на страйкерів-демон-

j ри, що підтримує всі їхні хи-! дарности. Революційні прбф-, странтів, забила 4-ох із них і

У
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